Mypano Knaccuko

ﬂl:'K-'JC'&ETHHHb":’ KapHW3Gl MEHWUK TKCKIMOINE

Onucauue

Kapuuasl «MypaHo» SBNAHOTCA 3KCKNKOIWBHOW KONMEKLM eil
D30 u D20 mm. HakoHEYHWKH U3roToBNEHLI U3 BeHeywaHcKkoro
CTEKNA BPY4HYH. KPOHLTERHBI U TPYOBl H3rOTOBAEHLI U3 NATYHH
W MOKPBIThl 3ALMTHBLIM CNOEM flaKa.

B karanore yka3aH WBeT HAKOHEYHIKA U OTAENLHO LiBeT apan-
Tepa, KoTopbii NopdupaeTcs MHAMBUAYANLHO MOJ LBET Tpydbl,

KPOHLUTEHHOB W KOMEL,
TpyOb! ABYX BUA,0B:
1.  natydHas Tpy6a
— rnapkas
— pudchneHas
— BHTas
2. cTanbHas Tpyba
— rnapKas

CranbHas Tpyba mOKpbiTa naTyHHON doonbroi B UBET KOM-

nnekraynu. MakcumansHas ganHa tpyd — 5 m.

Ouametp Tpy6sl
MpepHa3HaYeHb!
Konu4ecTeo psgoB
Martepuan

O1net o1 CTeHs

MakcumansHas gnuHa Tpyosl
MeXAY KpOHLWTeRHAMM

CoepMHUTENLHBIN 3NEMEHT

Nuametp Tpy6el
MpepHa3HaYeHb!

Konu4ecTeo pajos
Marepuan
O1ner ot cTeHkI

MakcumaneHas gnuHa Tpyobl
MeXAY KpoHLW TeHaMu

CoepuHUTENbHLIH 3NEMEHT

D20 mm

Ona CpefHUX, Nerkux Wrop
1,23

MypaHCKOE CTEKNO, NaTyHb

1-pspHbid — 28 cm
2—psapHell — 17 /23 cm

180 cm (gna nerkux wrop)

NPAMON, WAPHUPHBII

D30 mm

AN TAMENLIX, CPDELHUX,
JNErKux Wwrop

1,23
MyPaHCKOe CTeKNO, NaTyHb

1-papHblil — 23 cm
2-papHeil — 23/30 cm

240 cm (N5 nerkux Lwrop)

NpAMON, WAPHUPHBII

Cnocob 3aka3a KkapHu3a

Kapuus 3dKA3bIBAETCH KAK Haﬁop 3NEMEHTOB

Tpyba ¢ ykazaHuem pasmepa

HakoHe4HUKH
KpoHLuTeidHsl

Konsya

Kprouku

CoeguHUTENLHLI ANEMEHT

LWTxHA LEHY (Bnuxaniuera
Bonsiero pasmepa)

WITxHA LeHy
WTxHA LEHY (c2.4 m—23 wr)
LWTxHaA LEHY
WITXHA LeHy
LWTxHa LeHY

BapuaHTbl KpenneHus NUHUN

S

OpHopsaHbI# [ByXpapHbIi
[ByxXpagHeii TpexpagHbiit

HOBHHKA

B

KpenneHue K noTonky

Wcnonb30BaHue KpenneHus Ans BTOPOH NMHUK (apT. 157.7 %)
NO3BONSAET YCTAHOBUTL ANHOMUHUEBLINH Kpyrablii npochune D20

C kpenneHuem npochuns

(cm. npaiic-nucT Konnekyuu «AHTHK» ).

Mpu nomowy KpoHwTedHa (apr.159.**, ap1.160.* *) KapHu3

KPENUTCA K NOTONKY.

W3roToBnenue apkepa

[ns 3pKepoB B BHAE Tpaneyuu NPUMEHAETCS LaAPHUPHLI

JNEMEHT.

Yron Tpaneyun Boamoxex ot 90° go 179°.

TSRS
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LlapHUpHBIH 3neMeHT
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